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Az elnéptelenedett egyetem.

Csak részben kezdődtek meg1 az előadd“ 
sok, — Ballagd rektor nyilatkozata. — 
Egy kis statisztika. — A kommün alatt

második félévben 7126, az 1913—1 4  tanév első 
felében 8185, a  másodikban 7513, az 1914—15. 
tanévben 5409 és illetve 4920; az 1915-16 . év 
első felében 8882, a  másodikban 3127, az 
1916—17. tanév első felében 3950, a másodikban 

tizenháromezer hallgató. — Miért náp: 35,32> 1917-18 . tanév első felében 4825, a
télén az egyetem? — Az egyetemi Menza. ^  *9. tanév első felé-
-  A h o lla n d i misszió az erdélyi hall“ t o *2536’ * :másodikban 13172 s ezzel szemben 

gátakért most ez. 1920. egyetemi tanévben 3647 volt. Be­
szédes számok ezek és az elmúlt években az 

A budapesti magyar tudományegyete- ország politikai állapotait is Mven tükrözik 
mén az előadások minden karon még ma asm vissza. A háború előtti években aa 1914. évig 
kezdődtek meg. Az utolsó hónapok eseményeibezárólag még átlagosan 8000 hallgatója volt 
miatt amúgy is  rövid félévet a nehézkes ig a - ^  egyetemnek s  ez a  szám volt a hallgatók 
zoliási eljárások még jobban megróvid itotték; stabilt száma az ezt az időt megelőző számos 
a beiraíások első terminusát is  főleg azért kel-^yien át úgy, hogy a budapesti királyi magyar 
lett meghosszabbítani, mert az első beiratasl tudományegyetem a világ összes egyetemei kü­
ldő alatt alig pár száz hallgatónak sikerült zött a hallgatók számát tekintve, a negyedik 
beiratkozás s most a második heiratási határ* helyre került A roppant esés a hallgatók szá- 
idö eltelte után tiz nappal még mindig n e r a ^ ta n  m  1914—18. években a háborúnak tud- 
kezdödhe.ttek meg az egyetem minden fakultásán ta té  be. A  kommün alatti hallatlan emelkedést 
az előadások. . . , pedig, amikor a hallgatók száma a tizenhárom-

Felkerestük ma Ballagi Aladár rektort, ezerét is  meghaladta,, a rektor annak tulaido* 
hogy tőle kérjünk tájékoztatást az egyetem dobatja , hogy a kommün alatt boldog-boldogtalant 
gairol. A  rektor előadása szerint a  hittudoma* felvettek az egyetemre,
nyi karon már régóta folynak, az orvosüldőmé. Ma az egyetem a régi állapotokhoz képest 
nyi karon pedig már megkezdődtek az elöadá-vaiósággaA elnéptelenedett. A hallgatók felvé­
gük s  csak a jogi és bölcsészeti karon ninastel&mk- a korlátozása olyan alacsonyra szálli- 
méíg előadás; ahol a rendes munka megkezdéséttg.^ ]Q az egyetemi hallgatók számát, amilyen 
a még folyó igazolási eljárások késleltetik, dácsák a ^  hatvanas évek idejében volt 
a rektor reméli, hogy a jövő héten már minden A ^  Behéz megélhetési viszonyok kö- 
karon kezdetét veszi a rendes előadás és a pün-aö+t súlyos probléma az egyetemi h a lla to k  élen 
kösdi ünnepekig egyfolytában Szünet nélkül fe-lemmel ” való ellátásának a kérdése is- Meg- 
lyik majd az ifjúság oktatása. _ kérdeztük erre nézve is  Ballagi rektort, aki

A z idei szemeszter hallgatóinak a számár nagy gondot fordít ennek a kérdésnek a mag­
ról s az előző évek hallgatóinak a s z ámár ól oldására is és az erre a célra megszavazott 
érdekes statisztikát mutatott munkatársunldnakháromszázezer koronás budgeföől sózh a tv á n , 
a rektor. E statisztika szerint a h a llg a tó k « »  koronát nyomban * Tiszámtól kiürítési» 
száma az 1912—13. tanév első felében 7808, a

ebből laz összegből a felszabadított országré­
szekről az oda kiküldött emberei utján jutá­
nyos áron a szükséges élelmiszereket beszerez­
hessék.

A rektor összeköttetésbe lép a hollandi 
misszióval, főként a menekült székely egyetemi 
ifjak segélyezése dolgában, akik eddig is ré­
szesültek ugyan némi támogatásban, de a ne­
kik eddig utalt kenyér és szalonna nem volt 
rendszerint elégséges. \  alószinii, hogy ezek 
után a hollandi misszió még hathatósabb tá­
mogatásban fogja az Erdélyből menekült egye­
temi ifjakat részesíteni.


